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26º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  22/08/2017 19:15
  Encerramento: 22/08/2017 21:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA VIGESIMA SEXTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO
BIENIO DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO
JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE
AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE
MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA
DO VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, OS SEGUINTES VEREADORES:
ADRIANO PEREIRA BRUM, ELIO CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO FRANCO PIRES,
RENATO VIANA DE ALMEIDA, ROSARIO CONGRO FLORES FILHO, RAMAO WALDIR
RIBAS DE ARAUJO, AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, CECILIA CACERES E
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA. CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE
PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO
SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA
SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS
VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI N°017/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°057/2017,
REQUERIMENTO VERBAL N°058/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°063/2017,
REQUERIMENTO VERBAL N°064/2017, REQUERIMENTO VERBAL N°065/2017 E
REQUERIMENTO VERBAL N°066/2017. TEMA LIVRE: VEREADOR ELIO CUSTODIO
LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU QUE SEJA FEITA A RETIRADA DO SEU
REQUERIMENTO VERBAL COM OBJETIVO DO CASCALHAMENTO NA VILA POR DO
SOL JÁ QUE SEU PEDIDO FOI ATENDIDO E PARABENIZOU A PREFEITA O
SECRETARIO DE GOVERNO E SECRETARIO DE OBRAS PELO BOM TRABALHO E POR
ATENDER SEUS PEDIDOS, VEREADORA CECILIA CACERES SE ABSTEVE DA
PALAVRA, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA SE OBSTEVE DA
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PALAVRA, VEREADOR RENATO VIANA DE ALMEIDA CUMPRIMENTOU A TODOS E
PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO O CONCERTO DAS BOCAS DE LOBO
NA RUA JOAO NUNES, VEREADOR ROSARIO CONGRO FLORES FILHO SE ABSTEVE
DA PALAVRA, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU DA ONDA DE VIOLENCIA EM NOSSA CIDADE E PEDIU PARA LEGISLATIVO
SE UNIR PARA COBRAR MAIS SEGURANÇA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA
SILVA OLIVEIRA SE ABSTEVE DA PALAVRA E VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE
ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE A POLICIA ESTA FAZENDO
SEU TRABALHO PELA SEGURAÇA DO MUNICIPIO NESSES CASOS DE VIOLENCIA
MAIS QUE TEMOS QUE COBRAR MAIS É A RONDA POLICIAL DA NOITE. NÃO
HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PROJETO
DE LEI N°017/2017”DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DO SERVIÇO FAMILIA ACOLHEDORA
E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR ROSARIO CONGRO
FLORES FILHO ACATADO. REQUERIMENTO VERBAL N°57/2017 ”SOLICITANDO
QUAIS PROVIDENCIAS ESSE SINDICATO IRA TOMAR A RESPEITO DA
INSALUBRIDADE DOS FUNCIONARIOS DA SAUDE”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO VERBAL N°058/2017”SOLICITANDO COPIA DO LAUDO DA
INSALUBRIDADE FEITO PELO TECNICO DO TRABALHO”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°063/2017”SOLICITANDO O
CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO NA ESTRADA DA CHACARA DO SENHOR
EDSON BRUNEL ATENDENDO AOS SENHORES LARSON, CLINGER, GAMARRA E AOS
DEMAIS PROPRIETARIOS  E SOLICITANDO O CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO
NA RUA DAS OLARIAS ATE A PROPRIEDADE DO SENHOR MARCOS KUHN”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°065/2017”SOLICITANDO
A MANUTENÇÃO DO PREDIO CONVIVER AONDE É REALIZADO A FISIOTERA”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL N°066/2017”SOLICITANDO
O CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO NO CORREDOR DA FAZENDA CHAPARRAL
E ATENDENDO AOS SENHORES MIRO, MAURICIO, EDUARDO SIQUEIRA E NEGO
SIQUEIRA. APROVADO POR UNANIMIDADE.  NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O
PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR ELIO CUSTODIO
LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E LEMBROU QUE É PARCEIRO DA
POLICIA NO QUE FOR PRA AJUDAR E COMENTOU QUE VAI ATENDER OS
PRODUTORES E VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS E LEMBROU QUE A UM PROJETO PARA ATENDER TODOS OS
ASSENTANDOS. NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS O
PRESIDENTE ENCERROU A VIGESIMA SEXTA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU
QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR
TODAS ASSINADA.
 
 
ATA DA VIGESIMA SEXTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS VINTE DOIS DIAS
DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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Justificativa
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